

GRAFICUL DE ȘEDINȚE
al comisiilor de specialitate pentru ședința ordinară din 30 august 2018

Nr. Crt.	Comisia de specialitate	Data și ora ședinței	Ordinea de zi	Responsabil
1	Comisia tehnico - economică	28 august 2018 ora 13,00	<p>1. Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului general al Județului Mureș pentru anul 2018; <i>Răspund: Alin Mărginean, Ioana Tcaciuc</i></p> <p>2. Proiect de hotărâre privind darea în folosință gratuită a unui spațiu din imobilul care aparține domeniului public județean, situat în Municipiul Tîrgu Mureș, str. Primăriei, nr. 2; <i>Răspund: Alin Mărginean, Marcela Moldovan</i></p> <p>3. Proiect de hotărâre privind darea în folosință gratuită a unui teren aflat în domeniul public al Județului Mureș și în administrarea Spitalului Clinic Județean Mureș; <i>Răspund: Alin Mărginean, Marcela Moldovan</i></p> <p>4. Proiect de hotărâre privind trecerea unor bunuri concesionate către S.C. „Compania Aquaserv” S.A., din domeniul public în domeniul privat al județului Mureș; <i>Răspund: Alin Mărginean, Marcela Moldovan</i></p> <p>5. Proiect de hotărâre privind acordul pentru realizarea investiției</p>	Ioana Tcaciuc

			<p>„Amenajare bucătărie și sală de mese și extindere clădire” în incinta imobilului situat în Reghin, str. Castelului, nr.12, care face parte din domeniul public al județului Mureș și se află în administrarea Direcției Generale de Asistență Socială și Protecția Copilului Mureș;</p> <p><i>Răspund: Marcela Moldovan</i></p> <p>6. Proiect de hotărâre pentru stabilirea unor măsuri asupra unui imobil situat în localitatea Gornești, aflat în domeniul public al Județului Mureș și în administrarea Consiliului Județean Mureș;</p> <p><i>Răspund: Alin Mărginean, Marcela Moldovan</i></p> <p>7. Proiect de hotărâre privind achiziția unui imobil în localitatea Sînvăsi, în vederea înființării unui centru de conservare a tradițiilor și culturii populare;</p> <p><i>Răspund: Alin Mărginean, Marcela Moldovan</i></p> <p>8. Proiect de hotărâre privind achiziția unui imobil în localitatea Călugăreni, în vederea înființării unui centru interdisciplinar de cercetare;</p> <p><i>Răspund: Alin Mărginean, Marcela Moldovan</i></p> <p>9. Proiect de hotărâre privind acordul autorității publice județene pentru realizarea lucrării „Autorizare heliport existent” din incinta imobilului situat pe str. Gheorghe Marinescu, nr.50, care face parte din domeniul public al județului Mureș și se află în administrarea Spitalului Clinic Județean de Urgență Tîrgu Mureș;</p> <p><i>Răspund: Răzvan Șipoș, Adrian Iuga</i></p> <p>10. Proiect de hotărâre privind acordul pentru aprobarea lucrării PUZ-Dezvoltarea Zonei Spitalului Clinic Județean de Urgență Mureș, situat în Tîrgu Mureș, str. Gh. Marinescu nr. 50, imobil aparținând domeniului public al Județului Mureș;</p> <p><i>Răspund: Răzvan Șipoș, Adrian Iuga</i></p>	
--	--	--	---	--

			<p>11. Proiect de hotărâre privind aprobarea unor taxe și tarife la instituțiile de cultură; <i>Răspund: Alin Mărginean, Gabriela Vaida</i></p> <p>12. Proiect de hotărâre privind prorogarea unui termen; <i>Răspund: Alin Mărginean, Monica Dohotariu</i></p> <p>13. Proiect de hotărâre privind aprobarea cooperării între Consiliul Județean Mureș și Consiliul Național al Întreprinderilor Mici și Mijlocii din România, în vederea implementării proiectului "SME Academy" ID 117398, finanțat din POCU 2014-2020; <i>Răspund: Genica Nemeș, Alina Buta</i></p> <p>14. Proiect de hotărâre pentru modificarea anexelor 1 și 2 la Hotărârea Consiliului Județean Mureș nr. 23/15.02.2018 pentru aprobarea participării Consiliului Județean Mureș la organizarea, desfășurarea și finanțarea unor activități culturale și sociale de interes public județean; <i>Răspund: Alin Mărginean, Mihaela Iordache</i></p> <p>15. Proiect de hotărâre privind modificarea Regulamentului de Organizare și Funcționare al Comisiei tehnice de urbanism și amenajare a teritoriului și pentru actualizarea componenței acesteia; <i>Răspund: Răzvan Șipoș, Adrian Iuga</i></p> <p>16. Proiect de hotărâre privind aprobarea modificării structurii organizatorice, a Statului de funcții și a Regulamentului de Organizare și Funcționare al aparatului propriu și al serviciilor sociale furnizate de către Direcția Generală de Asistență Socială și Protecția Copilului Mureș; <i>Răspunde: DGASPC</i></p> <p>17. Proiect de hotărâre pentru modificarea Hotărârii Consiliului Județean Mureș nr.138/11.09.2014 privind aprobarea organigramei</p>	
--	--	--	---	--

			<p>și statului de funcții ale Muzeului Județean Mureș, cu modificările și completările ulterioare;</p> <p><i>Răspunde: Elena Popa</i></p> <p>18. Proiect de hotărâre privind aprobarea componenței comisiilor de examinare pentru proba scrisă, clinică sau practică, constituite pentru concursul de ocupare a unor funcții de șef secție/șef laborator, vacante în cadrul Spitalului Municipal „Dr. Gheorghe Marinescu” Târnăveni;</p> <p><i>Răspunde: Elena Popa</i></p> <p>19. Proiect de hotărâre privind atribuirea unor licențe de traseu pentru efectuarea serviciului de transport public județean de persoane prin curse regulate speciale.</p> <p><i>Răspund: Alin Mărginean, Marcel Matei</i></p> <p>1. Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului de venituri și cheltuieli al R.A. ”Aeroportul Transilvania Tîrgu Mureș” pe anul 2018;</p> <p><i>Răspund: Alin Mărginean, Monica Dohotariu</i></p> <p>2. Proiect de hotărâre privind selectarea variantei de dezvoltare propuse prin Studiu de fezabilitate pentru modernizarea aeroportului și includerea obiectivelor din Master Planul General de Transport la Aeroportul „Transilvania,, Tîrgu Mureș;</p> <p><i>Răspund: Alin Mărginean, Carmen Pătran</i></p>	
2	Comisia de amenajare a teritoriului și urbanism	28 august 2018 ora 13,00	<p>1. Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului general al Județului Mureș pentru anul 2018;</p> <p><i>Răspund: Alin Mărginean, Ioana Tcaciuc</i></p> <p>2. Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului de venituri și cheltuieli al R.A. ”Aeroportul Transilvania Tîrgu Mureș” pe anul 2018;</p> <p><i>Răspund: Alin Mărginean, Monica Dohotariu</i></p>	Călin Pop

			<p>3. Proiect de hotărâre privind darea în folosință gratuită a unui spațiu din imobilul care aparține domeniului public județean, situat în Municipiul Tîrgu Mureș, str. Primăriei, nr. 2; <i>Răspund: Alin Mărginean, Marcela Moldovan</i></p> <p>4. Proiect de hotărâre privind darea în folosință gratuită a unui teren aflat în domeniul public al Județului Mureș și în administrarea Spitalului Clinic Județean Mureș; <i>Răspund: Alin Mărginean, Marcela Moldovan</i></p> <p>5. Proiect de hotărâre privind trecerea unor bunuri concesionate către S.C. „Compania Aquaserv” S.A., din domeniul public în domeniul privat al județului Mureș; <i>Răspund: Alin Mărginean, Marcela Moldovan</i></p> <p>6. Proiect de hotărâre privind acordul pentru realizarea investiției „Amenajare bucătărie și sală de mese și extindere clădire” în incinta imobilului situat în Reghin, str. Castelului, nr.12, care face parte din domeniul public al județului Mureș și se află în administrarea Direcției Generale de Asistență Socială și Protecția Copilului Mureș; <i>Răspund: Marcela Moldovan</i></p> <p>7. Proiect de hotărâre pentru stabilirea unor măsuri asupra unui imobil situat în localitatea Gornești, aflat în domeniul public al Județului Mureș și în administrarea Consiliului Județean Mureș; <i>Răspund: Alin Mărginean, Marcela Moldovan</i></p> <p>8. Proiect de hotărâre privind achiziția unui imobil în localitatea Sînvăsi, în vederea înființării unui centru de conservare a tradițiilor și culturii populare; <i>Răspund: Alin Mărginean, Marcela Moldovan</i></p> <p>9. Proiect de hotărâre privind achiziția unui imobil în localitatea</p>	
--	--	--	---	--

			<p>Călugăreni, în vederea înființării unui centru interdisciplinar de cercetare;</p> <p><i>Răspund: Alin Mărginean, Marcela Moldovan</i></p> <p>10. Proiect de hotărâre privind acordul autorității publice județene pentru realizarea lucrării „Autorizare heliport existent” din incinta imobilului situat pe str. Gheorghe Marinescu, nr.50, care face parte din domeniul public al județului Mureș și se află în administrarea Spitalului Clinic Județean de Urgență Tîrgu Mureș;</p> <p><i>Răspund: Răzvan Șipoș, Adrian Iuga</i></p> <p>11. Proiect de hotărâre privind acordul pentru aprobarea lucrării PUZ-Dezvoltarea Zonei Spitalului Clinic Județean de Urgență Mureș, situat în Tîrgu Mureș, str. Gh. Marinescu nr. 50, imobil aparținând domeniului public al Județului Mureș;</p> <p><i>Răspund: Răzvan Șipoș, Adrian Iuga</i></p> <p>12. Proiect de hotărâre privind prorogarea unui termen;</p> <p><i>Răspund: Alin Mărginean, Monica Dohotariu</i></p> <p>13. Proiect de hotărâre privind selectarea variantei de dezvoltare propuse prin Studiu de fezabilitate pentru modernizarea aeroportului și includerea obiectivelor din Master Planul General de Transport la Aeroportul „Transilvania,, Tîrgu Mureș;</p> <p><i>Răspund: Alin Mărginean, Carmen Pătran</i></p> <p>14. Proiect de hotărâre privind modificarea Regulamentului de Organizare și Funcționare al Comisiei tehnice de urbanism și amenajare a teritoriului și pentru actualizarea componenței acesteia;</p> <p><i>Răspund: Răzvan Șipoș, Adrian Iuga</i></p> <p>15. Proiect de hotărâre privind atribuirea unor licențe de traseu pentru efectuarea serviciului de transport public județean de persoane prin curse regulate speciale.</p> <p><i>Răspund: Alin Mărginean, Marcel Matei</i></p>	
--	--	--	--	--

3	Comisia de servicii publice	30 august 2018 Ora 11,30	<ol style="list-style-type: none"> 1. Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului general al Județului Mureș pentru anul 2018; <i>Răspund: Alin Mărginean, Ioana Tcaciuc</i> 2. Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului de venituri și cheltuieli al R.A. "Aeroportul Transilvania Tîrgu Mureș" pe anul 2018; <i>Răspund: Alin Mărginean, Monica Dohotariu</i> 3. Proiect de hotărâre privind darea în folosință gratuită a unui teren aflat în domeniul public al Județului Mureș și în administrarea Spitalului Clinic Județean Mureș; <i>Răspund: Alin Mărginean, Marcela Moldovan</i> 4. Proiect de hotărâre privind trecerea unor bunuri concesionate către S.C. „Compania Aquaserv” S.A., din domeniul public în domeniul privat al județului Mureș; <i>Răspund: Alin Mărginean, Marcela Moldovan</i> 5. Proiect de hotărâre privind acordul pentru realizarea investiției „Amenajare bucătărie și sală de mese și extindere clădire” în incinta imobilului situat în Reghin, str. Castelului, nr.12, care face parte din domeniul public al județului Mureș și se află în administrarea Direcției Generale de Asistență Socială și Protecția Copilului Mureș; <i>Răspund: Marcela Moldovan</i> 6. Proiect de hotărâre privind acordul autorității publice județene pentru realizarea lucrării „Autorizare heliport existent” din incinta imobilului situat pe str. Gheorghe Marinescu, nr.50, care face parte din domeniul public al județului Mureș și se află în administrarea Spitalului Clinic Județean de Urgență Tîrgu Mureș; <i>Răspund: Răzvan Șipoș, Adrian Iuga</i> 7. Proiect de hotărâre privind acordul pentru aprobarea lucrării PUZ- 	Olimpia Feier
---	-----------------------------	-----------------------------	---	---------------

			<p>Dezvoltarea Zonei Spitalului Clinic Județean de Urgență Mureș, situat în Tîrgu Mureș, str. Gh. Marinescu nr. 50, imobil aparținând domeniului public al Județului Mureș; <i>Răspund: Răzvan Șipoș, Adrian Iuga</i></p> <p>8. Proiect de hotărâre privind prorogarea unui termen; <i>Răspund: Alin Mărginean, Monica Dohotariu</i></p> <p>9. Proiect de hotărâre privind selectarea variantei de dezvoltare propuse prin Studiu de fezabilitate pentru modernizarea aeroportului și includerea obiectivelor din Master Planul General de Transport la Aeroportul „Transilvania,, Tîrgu Mureș; <i>Răspund: Alin Mărginean, Carmen Pătrân</i></p> <p>10. Proiect de hotărâre privind aprobarea modificării structurii organizatorice, a Statului de funcții și a Regulamentului de Organizare și Funcționare al aparatului propriu și al serviciilor sociale furnizate de către Direcția Generală de Asistență Socială și Protecția Copilului Mureș; <i>Răspunde: DGASPC</i></p> <p>11. Proiect de hotărâre pentru modificarea Hotărârii Consiliului Județean Mureș nr.138/11.09.2014 privind aprobarea organigramei și statului de funcții ale Muzeului Județean Mureș, cu modificările și completările ulterioare; <i>Răspunde: Elena Popa</i></p> <p>12. Proiect de hotărâre privind aprobarea componenței comisiilor de examinare pentru proba scrisă, clinică sau practică, constituite pentru concursul de ocupare a unor funcții de șef secție/șef laborator, vacante în cadrul Spitalului Municipal „Dr. Gheorghe Marinescu” Târnăveni; <i>Răspunde: Elena Popa</i></p> <p>13. Proiect de hotărâre privind atribuirea unor licențe de traseu pentru efectuarea serviciului de transport public județean de</p>	
--	--	--	--	--

			<p>persoane prin curse regulate speciale.</p> <p><i>Răspund: Alin Mărginean, Marcel Matei</i></p>	
4	Comisia social-culturală	<p>28 august 2018 Ora 14,00</p>	<ol style="list-style-type: none"> 1. Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului general al Județului Mureș pentru anul 2018; <i>Răspund: Alin Mărginean, Ioana Tcaciuc</i> 2. Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului de venituri și cheltuieli al R.A. "Aeroportul Transilvania Tîrgu Mureș" pe anul 2018; <i>Răspund: Alin Mărginean, Monica Dohotariu</i> 3. Proiect de hotărâre privind darea în folosință gratuită a unui spațiu din imobilul care aparține domeniului public județean, situat în Municipiul Tîrgu Mureș, str. Primăriei, nr. 2; <i>Răspund: Alin Mărginean, Marcela Moldovan</i> 4. Proiect de hotărâre privind darea în folosință gratuită a unui teren aflat în domeniul public al Județului Mureș și în administrarea Spitalului Clinic Județean Mureș; <i>Răspund: Alin Mărginean, Marcela Moldovan</i> 5. Proiect de hotărâre privind trecerea unor bunuri concesionate către S.C. „Compania Aquaserv” S.A., din domeniul public în domeniul privat al județului Mureș; <i>Răspund: Alin Mărginean, Marcela Moldovan</i> 6. Proiect de hotărâre privind acordul pentru realizarea investiției „Amenajare bucătărie și sală de mese și extindere clădire” în incinta imobilului situat în Reghin, str. Castelului, nr.12, care face parte din domeniul public al județului Mureș și se află în administrarea Direcției Generale de Asistență Socială și Protecția Copilului Mureș; <i>Răspund: Marcela Moldovan</i> 	Elena Popa

			<p>7. Proiect de hotărâre pentru stabilirea unor măsuri asupra unui imobil situat în localitatea Gornești, aflat în domeniul public al Județului Mureș și în administrarea Consiliului Județean Mureș; <i>Răspund: Alin Mărginean, Marcela Moldovan</i></p> <p>8. Proiect de hotărâre privind achiziția unui imobil în localitatea Sînvăsi, în vederea înființării unui centru de conservare a tradițiilor și culturii populare; <i>Răspund: Alin Mărginean, Marcela Moldovan</i></p> <p>9. Proiect de hotărâre privind achiziția unui imobil în localitatea Călugăreni, în vederea înființării unui centru interdisciplinar de cercetare; <i>Răspund: Alin Mărginean, Marcela Moldovan</i></p> <p>10. Proiect de hotărâre privind acordul autorității publice județene pentru realizarea lucrării „Autorizare heliport existent” din incinta imobilului situat pe str. Gheorghe Marinescu, nr.50, care face parte din domeniul public al județului Mureș și se află în administrarea Spitalului Clinic Județean de Urgență Tîrgu Mureș; <i>Răspund: Răzvan Șipoș, Adrian Iuga</i></p> <p>11. Proiect de hotărâre privind acordul pentru aprobarea lucrării PUZ-Dezvoltarea Zonei Spitalului Clinic Județean de Urgență Mureș, situat în Tîrgu Mureș, str. Gh. Marinescu nr. 50, imobil aparținând domeniului public al Județului Mureș; <i>Răspund: Răzvan Șipoș, Adrian Iuga</i></p> <p>12. Proiect de hotărâre privind aprobarea unor taxe și tarife la instituțiile de cultură; <i>Răspund: Alin Mărginean, Gabriela Vaida</i></p> <p>13. Proiect de hotărâre privind prorogarea unui termen; <i>Răspund: Alin Mărginean, Monica Dohotariu</i></p>	
--	--	--	--	--

		<p style="text-align: center;">30 august 2018 Ora 12,00</p>	<p>14. Proiect de hotărâre privind aprobarea cooperării între Consiliul Județean Mureș și Consiliul Național al Întreprinderilor Mici și Mijlocii din România, în vederea implementării proiectului "SME Academy" ID 117398, finanțat din POCU 2014-2020;</p> <p style="text-align: center;"><i>Răspund: Genica Nemeș, Alina Buta</i></p> <p>15. Proiect de hotărâre pentru modificarea anexelor 1 și 2 la Hotărârea Consiliului Județean Mureș nr. 23/15.02.2018 pentru aprobarea participării Consiliului Județean Mureș la organizarea, desfășurarea și finanțarea unor activități culturale și sociale de interes public județean;</p> <p style="text-align: center;"><i>Răspund: Alin Mărginean, Mihaela Iordache</i></p> <p>16. Proiect de hotărâre privind selectarea variantei de dezvoltare propuse prin Studiu de fezabilitate pentru modernizarea aeroportului și includerea obiectivelor din Master Planul General de Transport la Aeroportul „Transilvania,, Tîrgu Mureș;</p> <p style="text-align: center;"><i>Răspund: Alin Mărginean, Carmen Pătran</i></p> <p>1. Proiect de hotărâre privind modificarea Regulamentului de Organizare și Funcționare al Comisiei tehnice de urbanism și amenajare a teritoriului și pentru actualizarea componenței acesteia;</p> <p style="text-align: center;"><i>Răspund: Răzvan Șipoș, Adrian Iuga</i></p> <p>2. Proiect de hotărâre privind aprobarea modificării structurii organizatorice, a Statului de funcții și a Regulamentului de Organizare și Funcționare al aparatului propriu și al serviciilor sociale furnizate de către Direcția Generală de Asistență Socială și Protecția Copilului Mureș;</p> <p style="text-align: center;"><i>Răspunde: DGASPC</i></p> <p>3. Proiect de hotărâre pentru modificarea Hotărârii Consiliului Județean Mureș nr.138/11.09.2014 privind aprobarea organigramei și statului de funcții ale Muzeului Județean Mureș, cu modificările și</p>	
--	--	---	--	--

			<p>completările ulterioare;</p> <p><i>Răspunde: Elena Popa</i></p> <p>4. Proiect de hotărâre privind aprobarea componenței comisiilor de examinare pentru proba scrisă, clinică sau practică, constituite pentru concursul de ocupare a unor funcții de șef secție/șef laborator, vacante în cadrul Spitalului Municipal „Dr. Gheorghe Marinescu” Târnăveni;</p> <p><i>Răspunde: Elena Popa</i></p>	
5	Comisia juridică, ordine publică și relații internaționale	28 august 2018 Ora 14,00	<p>1. Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului general al Județului Mureș pentru anul 2018; <i>Răspund: Alin Mărginean, Ioana Tcaciuc</i></p> <p>2. Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului de venituri și cheltuieli al R.A. ”Aeroportul Transilvania Tîrgu Mureș” pe anul 2018; <i>Răspund: Alin Mărginean, Monica Dohotariu</i></p> <p>3. Proiect de hotărâre privind darea în folosință gratuită a unui spațiu din imobilul care aparține domeniului public județean, situat în Municipiul Tîrgu Mureș, str. Primăriei, nr. 2; <i>Răspund: Alin Mărginean, Marcela Moldovan</i></p> <p>4. Proiect de hotărâre privind darea în folosință gratuită a unui teren aflat în domeniul public al Județului Mureș și în administrarea Spitalului Clinic Județean Mureș; <i>Răspund: Alin Mărginean, Marcela Moldovan</i></p> <p>5. Proiect de hotărâre privind trecerea unor bunuri concesionate către S.C. „Compania Aquaserv” S.A., din domeniul public în domeniul privat al județului Mureș; <i>Răspund: Alin Mărginean, Marcela Moldovan</i></p> <p>6. Proiect de hotărâre privind acordul pentru realizarea investiției</p>	Erika Lefter

			<p>„Amenajare bucătărie și sală de mese și extindere clădire” în incinta imobilului situat în Reghin, str. Castelului, nr.12, care face parte din domeniul public al județului Mureș și se află în administrarea Direcției Generale de Asistență Socială și Protecția Copilului Mureș;</p> <p><i>Răspund: Marcela Moldovan</i></p> <p>7. Proiect de hotărâre pentru stabilirea unor măsuri asupra unui imobil situat în localitatea Gornești, aflat în domeniul public al Județului Mureș și în administrarea Consiliului Județean Mureș;</p> <p><i>Răspund: Alin Mărginean, Marcela Moldovan</i></p> <p>8. Proiect de hotărâre privind achiziția unui imobil în localitatea Sînvăsi, în vederea înființării unui centru de conservare a tradițiilor și culturii populare;</p> <p><i>Răspund: Alin Mărginean, Marcela Moldovan</i></p> <p>9. Proiect de hotărâre privind achiziția unui imobil în localitatea Călugăreni, în vederea înființării unui centru interdisciplinar de cercetare;</p> <p><i>Răspund: Alin Mărginean, Marcela Moldovan</i></p> <p>10. Proiect de hotărâre privind acordul autorității publice județene pentru realizarea lucrării „Autorizare heliport existent” din incinta imobilului situat pe str. Gheorghe Marinescu, nr.50, care face parte din domeniul public al județului Mureș și se află în administrarea Spitalului Clinic Județean de Urgență Tîrgu Mureș;</p> <p><i>Răspund: Răzvan Șipoș, Adrian Iuga</i></p> <p>11. Proiect de hotărâre privind acordul pentru aprobarea lucrării PUZ-Dezvoltarea Zonei Spitalului Clinic Județean de Urgență Mureș, situat în Tîrgu Mureș, str. Gh. Marinescu nr. 50, imobil aparținând domeniului public al Județului Mureș;</p> <p><i>Răspund: Răzvan Șipoș, Adrian Iuga</i></p>	
--	--	--	--	--

			<p>12. Proiect de hotărâre privind aprobarea unor taxe și tarife la instituțiile de cultură; <i>Răspund: Alin Mărginean, Gabriela Vaida</i></p> <p>13. Proiect de hotărâre privind prorogarea unui termen; <i>Răspund: Alin Mărginean, Monica Dohotariu</i></p> <p>14. Proiect de hotărâre privind aprobarea cooperării între Consiliul Județean Mureș și Consiliul Național al Întreprinderilor Mici și Mijlocii din România, în vederea implementării proiectului "SME Academy" ID 117398, finanțat din POCU 2014-2020; <i>Răspund: Genica Nemeș, Alina Buta</i></p> <p>15. Proiect de hotărâre pentru modificarea anexelor 1 și 2 la Hotărârea Consiliului Județean Mureș nr. 23/15.02.2018 pentru aprobarea participării Consiliului Județean Mureș la organizarea, desfășurarea și finanțarea unor activități culturale și sociale de interes public județean; <i>Răspund: Alin Mărginean, Mihaela Iordache</i></p> <p>16. Proiect de hotărâre privind selectarea variantei de dezvoltare propuse prin Studiu de fezabilitate pentru modernizarea aeroportului și includerea obiectivelor din Master Planul General de Transport la Aeroportul „Transilvania,, Tîrgu Mureș; <i>Răspund: Alin Mărginean, Carmen Pătrău</i></p> <p>17. Proiect de hotărâre privind modificarea Regulamentului de Organizare și Funcționare al Comisiei tehnice de urbanism și amenajare a teritoriului și pentru actualizarea componenței acesteia; <i>Răspund: Răzvan Șipoș, Adrian Iuga</i></p>	
--	--	--	--	--

			<p>18. Proiect de hotărâre privind aprobarea modificării structurii organizatorice, a Statului de funcții și a Regulamentului de Organizare și Funcționare al aparatului propriu și al serviciilor sociale furnizate de către Direcția Generală de Asistență Socială și Protecția Copilului Mureș;</p> <p><i>Răspunde: DGASPC</i></p> <p>19. Proiect de hotărâre pentru modificarea Hotărârii Consiliului Județean Mureș nr.138/11.09.2014 privind aprobarea organigramei și statului de funcții ale Muzeului Județean Mureș, cu modificările și completările ulterioare;</p> <p><i>Răspunde: Elena Popa</i></p> <p>20. Proiect de hotărâre privind aprobarea componenței comisiilor de examinare pentru proba scrisă, clinică sau practică, constituite pentru concursul de ocupare a unor funcții de șef secție/șef laborator, vacante în cadrul Spitalului Municipal „Dr. Gheorghe Marinescu” Târnăveni;</p> <p><i>Răspunde: Elena Popa</i></p> <p>21. Proiect de hotărâre privind atribuirea unor licențe de traseu pentru efectuarea serviciului de transport public județean de persoane prin curse regulate speciale.</p> <p><i>Răspund: Alin Mărginean, Marcel Matei</i></p>	
6	Comisia pentru agricultură și mediu	28 august 2018 Ora 13,30	<p>1. Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului general al Județului Mureș pentru anul 2018;</p> <p><i>Răspund: Alin Mărginean, Ioana Tcaciuc</i></p> <p>2. Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului de venituri și cheltuieli al R.A. ”Aeroportul Transilvania Tîrgu Mureș” pe anul 2018;</p> <p><i>Răspund: Alin Mărginean, Monica Dohotariu</i></p>	Cristina Moldovan

			<p>3. Proiect de hotărâre privind darea în folosință gratuită a unui spațiu din imobilul care aparține domeniului public județean, situat în Municipiul Tîrgu Mureș, str. Primăriei, nr. 2; <i>Răspund: Alin Mărginean, Marcela Moldovan</i></p> <p>4. Proiect de hotărâre privind darea în folosință gratuită a unui teren aflat în domeniul public al Județului Mureș și în administrarea Spitalului Clinic Județean Mureș; <i>Răspund: Alin Mărginean, Marcela Moldovan</i></p> <p>5. Proiect de hotărâre privind trecerea unor bunuri concesionate către S.C. „Compania Aquaserv” S.A., din domeniul public în domeniul privat al județului Mureș; <i>Răspund: Alin Mărginean, Marcela Moldovan</i></p> <p>6. Proiect de hotărâre privind acordul pentru realizarea investiției „Amenajare bucătărie și sală de mese și extindere clădire” în incinta imobilului situat în Reghin, str. Castelului, nr.12, care face parte din domeniul public al județului Mureș și se află în administrarea Direcției Generale de Asistență Socială și Protecția Copilului Mureș; <i>Răspund: Marcela Moldovan</i></p> <p>7. Proiect de hotărâre pentru stabilirea unor măsuri asupra unui imobil situat în localitatea Gornești, aflat în domeniul public al Județului Mureș și în administrarea Consiliului Județean Mureș; <i>Răspund: Alin Mărginean, Marcela Moldovan</i></p> <p>8. Proiect de hotărâre privind achiziția unui imobil în localitatea Sînvășii, în vederea înființării unui centru de conservare a tradițiilor și culturii populare; <i>Răspund: Alin Mărginean, Marcela Moldovan</i></p> <p>9. Proiect de hotărâre privind achiziția unui imobil în localitatea Călugăreni, în vederea înființării unui centru interdisciplinar de</p>	
--	--	--	---	--

			<p>cercetare; <i>Răspund: Alin Mărginean, Marcela Moldovan</i></p> <p>10. Proiect de hotărâre privind acordul autorității publice județene pentru realizarea lucrării „Autorizare heliport existent” din incinta imobilului situat pe str. Gheorghe Marinescu, nr.50, care face parte din domeniul public al județului Mureș și se află în administrarea Spitalului Clinic Județean de Urgență Tîrgu Mureș; <i>Răspund: Răzvan Șipoș, Adrian Iuga</i></p> <p>11. Proiect de hotărâre privind acordul pentru aprobarea lucrării PUZ-Dezvoltarea Zonei Spitalului Clinic Județean de Urgență Mureș, situat în Tîrgu Mureș, str. Gh. Marinescu nr. 50, imobil aparținând domeniului public al Județului Mureș; <i>Răspund: Răzvan Șipoș, Adrian Iuga</i></p> <p>12. Proiect de hotărâre privind aprobarea unor taxe și tarife la instituțiile de cultură; <i>Răspund: Alin Mărginean, Gabriela Vaida</i></p> <p>13. Proiect de hotărâre privind prorogarea unui termen; <i>Răspund: Alin Mărginean, Monica Dohotariu</i></p> <p>14. Proiect de hotărâre privind aprobarea cooperării între Consiliul Județean Mureș și Consiliul Național al Întreprinderilor Mici și Mijlocii din România, în vederea implementării proiectului ”SME Academy” ID 117398, finanțat din POCU 2014-2020; <i>Răspund: Genica Nemeș, Alina Buta</i></p> <p>15. Proiect de hotărâre pentru modificarea anexelor 1 și 2 la Hotărârea Consiliului Județean Mureș nr. 23/15.02.2018 pentru aprobarea participării Consiliului Județean Mureș la organizarea, desfășurarea și finanțarea unor activități culturale și sociale de interes public județean;</p>	
--	--	--	---	--

			<p><i>Răspund: Alin Mărginean, Mihaela Iordache</i></p> <p>16. Proiect de hotărâre privind selectarea variantei de dezvoltare propuse prin Studiu de fezabilitate pentru modernizarea aeroportului și includerea obiectivelor din Master Planul General de Transport la Aeroportul „Transilvania”, Tîrgu Mureș;</p> <p><i>Răspund: Alin Mărginean, Carmen Pătrău</i></p>	
--	--	--	--	--

PREȘEDINTE
Péter Ferenc

SECRETAR
Paul Cosma

Întocmit: Ligia Dascălu
Verificat: director executiv, Genica Nemeș
Nr. ex. 1